



**ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ОДЕСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 1 ІМЕНІ А.П. БИСТРИНОЇ**

Проспект Українських героїв, 11, м.Одеса 65045, тел: (048)722-70-00, факс: (048)725-82-20  
e-mail: od.gymn1@ukr.net, web: [lyceum1.prvo.od.ua](http://lyceum1.prvo.od.ua), код ЄДРПОУ22446185

10.04.2024 № 21-32/105

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітню програму «МАТЕМАТИКА»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 111 «Математика» галузі знань 11 «Математика та статистика»**  
**Одеського національного університету імені І.І. Мечникова**

Освітньо-професійна програма «Математика» за спеціальністю 111 «Математика» галузі знань 11 «Математика та статистика», яка розроблена в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова, відповідає другому (магістерському) рівню вищої освіти та сьомому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікацій і передбачає здобуття здобувачами освіти спеціалізованих концептуальних знань, що включають сучасні наукові здобутки у сфері професійної діяльності або галузі знань і є основою для оригінального мислення та проведення досліджень, опанування ними засад та принципів критичного осмислення проблем у галузі та на межі галузей знань. Метою програми є підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, здатних розв'язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру в галузі математики та статистики, що передбачає застосування математичних методів та сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, створення та аналіз математичних моделей оптимізації бізнес-процесів, суспільно-економічних або природно-технологічних феноменів і характеризується комплексністю та/або невизначеністю умов.

Слід зазначити, що одним із напрямків працевлаштування випускників даної ОПП є заклади середньої, фахової передвищої та вищої освіти. Викладачі та здобувачі спеціальності «Математика» також беруть у консультуванні учнів під час виконання дослідницьких робіт Малої академії наук, сприяють поглибленню їх вмінь та навичок завдяки роботі різноманітних гуртків тощо. З огляду на це позитивною зміною в освітньо-професійній програмі видається включення у основний перелік дисциплін, спрямованих на підвищення педагогічної майстерності здобувачів, їх здатності якісно організовувати та здійснювати освітній процес.

Загалом, освітня програма «Математика» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 111 «Математика» галузі знань 11 «Математика та статистика» Одеського національного університету імені І. І. Мечникова відповідає встановленим вимогам, здатна забезпечити здобувачам вищої освіти фундаментальну підготовку у вигляді поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь та навичок за спеціальністю 111 «Математика», достатніх для ефективного виконання майбутніх професійних задач в галузях викладання та керівництва дослідницькими проектами у закладах середньої освіти, зокрема, з інформаційно-технологічним профілем навчання, а тому може бути рекомендована до використання в освітньому процесі університету

Директор ліцею, кандидат педагогічних наук

Заступник директора з  
навчально-виховної роботи  
кандидат педагогічних наук



Людмила ТОПЧІЙ

Ірина ПОТАПОВА